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Персональная итоговая таблица (заполняется учителем – членом жюри республиканского этапа) 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Сумма 

Количество баллов              
 

Желаем успеха! 
 

 1  В каком порядке нужно расположить фрагменты, чтобы получить IP-адрес? Впишите буквы. Запишите результат. 

А) .65    Б) .2    В) 10    Г) 39    Д) 4.28 
 

 –  –  –  –   IP-адрес:  

 2  Петя готовит материал для большой книги в школьный музей. Каждая восьмая страница книги содержит одно 
изображение размером 600 на 400 точек. Остальные страницы полностью заняты текстом. Каждая страница 
с текстом содержит ровно 100 строк по 60 символов. Чтобы принести подготовленный материал в школу, у 
Пети есть флешка, на которой 180 000 Байт свободного места. Известно, что текстовые символы кодируются 
однобайтной кодировкой, а количество цветов в палитре изображений – 8. Сколько страниц подготовленного 
материала поместится на Петиной флешке (страницы записываются с первой по порядку)? Приведите решение. 

    
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 3  Какое решение имеет каждое из уравнений? Укажите в таблице буквы верных ответов. Приведите решения. 

1) 222𝑥 + 4 = 11005           А) 1310 

2) 441𝑥 + 1410 = 2527    1 2 3 4    Б) 1110 

3) 44𝑥+5 − 445 = 5210           В) 223 

4) 33𝑥+4 − 334 = 3310           Г) 1012 
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 4  В школьной олимпиаде по информатике пять первых мест (с 1 по 5) заняли восьмиклассники Андрей, Ильяс, 
Василий, Дамир и Егор. Все они учились в разных классах. Известно, что: 

➢ Ильяс занял место, которое настолько же ниже места, занятого учеником 8В класса, 
насколько место, занятое учеником 8Д класса, ниже места, занятого Ильясом.  

➢ Ученик 8Б класса занял место на три позиции выше, чем Василий.  

➢ Андрей занял чётное место, а ученик 8Г – нечётное.  

➢ Ученик 8А класса занял место на две позиции выше, чем Егор.  

В каком порядке распределились места между пятью восьмиклассниками? В каком классе (номер и буква) 
учится каждый из них? Ответы запишите в таблицу. 

Место: 1 2 3 4 5 

Имя:      

Класс:      

 5  К поисковому серверу некоторого сегмента сети Интернет было выполнено восемь запросов. Расположите 
номера запросов в порядке неубывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому 
запросу. Впишите восемь цифр – номера запросов в нужном порядке. 

1) (процессор & память | диск) & видеокарта  
2) диск & видеокарта  
3) диск | видеокарта  
4) диск & память & видеокарта  
5) (диск | процессор) & видеокарта  
6) (процессор | память) & видеокарта | диск  
7) диск | видеокарта | процессор & память  
8) процессор & видеокарта | диск & видеокарта | диск & память 

 –  –  –  –  –  –  –  

 6  Расположите приведённые логические выражения в порядке возрастания количества натуральных чисел, для 
которых истинно каждое из них. Запишите порядковый номер, ответ объясните. 

 – А) НЕ (𝑋 > 123) И (Х трёхзначное) 

 – Б) (Х простое) И НЕ (2 ∙ 𝑋 ≥ 100) 

 – В) НЕ (𝑋 ∙ (𝑋 − 8) > −16 + 2 ∙ 𝑋) И НЕ (Х нечётное) И НЕ (Х делится на 3) 

 – Г) НЕ (Х простое) И НЕ (𝑋 > 10) 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

Порядок неубывания означает, что в результате 
каждого последующего запроса будет выдано не 
меньше страниц, чем в предыдущем. 

Символ | соответствует логической операции «ИЛИ».  
Символ & соответствует логической операции «И» 

Примечание: 

Число 1  
простым 

не является! 
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 7  Алгоритм задан в виде блок-схемы. Определите значение переменной 𝑆 после исполнения этого алгоритма 
для каждого из входных значений переменной 𝐴. 

𝐴 div 𝐵 – результат деления нацело числа А на число В. 
𝐴 mod 𝐵– остаток от деления нацело двух целых чисел A и B. 

Ответы запишите в таблицу, объясните. 

𝐴 235 741 654 386 

𝑆     

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 8  К школьному празднику восьмиклассники сделали длинную гирлянду из разноцветных флажков. Флажки они 
разместили на ней следующим образом (если считать слева направо): сначала один белый флажок, потом один 
красный, затем два синих флажка и снова один красный, потом три жёлтых флажка и один красный, затем 
четыре зелёных и один красный, снова три жёлтых и один красный, два синих флажка и один красный, один 
белый и один красный, опять два синих флажка и один красный, и так далее. Действуя по этому правилу, 
восьмиклассники сделали очень длинную гирлянду – из 2025 флажков. Определите цвета флажков с 
номерами, указанными ниже (если считать от начала гирлянды слева направо). Ответ объясните. 

➢ 22-й флажок:   ➢ 33-й флажок:   ➢ 2025-й флажок:  

   
   
   
   
   
   
   

 9  Было выполнено несколько запусков данной ниже программы, при которых в качестве значений переменных 
𝑑 и 𝑞 вводились указанные в таблице пары чисел (𝑑, 𝑞). При каких исходных данных программа напечатала 
«Нет»? Отметьте в таблице, выбор поясните. 

(13, 60) (81, 38) (104, 75) (84, −75) (99, 75) (−6, 57) 

      

   
   
   
   
   
   

var d, q: integer; 
begin 
readln (d); 
readln (q); 
if ((d>81) or (d<=13)) and (q<>75) 
   then 
          writeln (‘Да’) 
      else 
          writeln (‘Нет’) 
end. 
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 10  Дан фрагмент электронной таблицы в режиме отображения формул: 

 

После копирования диапазона ячеек А3:Е3 в 
диапазон А4:Е6 была построена диаграмма 
(график) по значениям столбцов диапазона ячеек 
В2:Е6. Какие утверждения являются верными?  

1) График А построен по данным столбца B 
2) График Б построен по данным столбца С 
3) График Б построен по данным столбца D 
4) График В построен по данным столбца E 
5) График В построен по данным столбца D 
6) График Г построен по данным столбца Е 

Запишите в таблице «Да» или «Нет». 

1 2 3 4 5 6 

      

 11  В двоичной системе счисления записана следующая строка:  

10101111000001111011010010101100 = 11001000 

Левая часть состоит из нескольких чисел, каждое из которых занимает памяти ровно 1 байт. Поставьте 
между этими числами знаки арифметических операций (сложения «+», вычитания «−», умножения «∗», 
деления «/») и при необходимости скобки, так чтобы равенство было верным. Любая операция используется 
в выражении не более одного раза и результатом её выполнения является целое число. Запишите полученное 
выражение в десятичном виде, приведите основные шаги решения. 

   
   
   
   
   
   
   
   
   

 12  Пользователь работал с файлом, полное имя которого:  

C:\School\Subjects\Math\Homework\Algebra\test1.docx. 

Сначала пользователь поднялся на три уровня вверх, создал каталог Backup и перешёл в него. Далее он 
создал подкаталог 2025, поднялся на один уровень вверх, создал каталог Archives, перешел в Archives, 
создал подкаталог Math и переместил исходный файл в текущий каталог. Каким стало полное имя файла 
после перемещения? Ответ запишите. 

   
   
   

 
Работу выполнил участник:   

Фамилия и имя участника (заполняется участником собственноручно, разборчиво, прописью) 


